
中学校学習状況調査

(1)学力調査1

県全体の回答率

17 3

0

・学力調査Ⅱには、興味をもって取り組むことができる問題が多くあった。

(%) 正答率(%)

10

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20

42 9

30

(2)学力調査 1

県全体の回答率

40 50 60

29 3

印.2%である。

(令和元年度)の(1+2)は,68.5%である。

70 80

0

10 4

・学力調査Ⅱを解くのに、普段の授業が役立っている。

(%)

^ 1 あてはまる
Ⅱ三】2.どちらかというとあてはまる

100 ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4 あてはまらない

90

39 0

10

【回答結果から】
O a+2)は,

0 平成31年度

20 30 40

(3)授業で学んだり取り組んだりしたことが、ほかの授業や普段の生活にいかされていると感

じることがよくある。

県全体の回答率(%)

50

4ケ§::::::::::: 10 8 23 ^ 1 あてはまる
[[Ⅱ 2 どちらかというとあてはまる

70

Ⅱ皿 3 どちらかというとあてはまらない
[1] 4 あてはまらない

60

86.9%である。

(令和元年度)の(1+2)は,釘.3%である。

学力調査全体

100

80

60

33 6

581

10

40

【回答結果から】
O a+2)は,

0 平成31年度

20

20

51.8

30

0

465

(4)学校に行くのは楽しいと思う。

県全体の回答率(%)

40

学力調査全体

49 7 1111:1:111:11

429

正答率 W■

60

83.3%である。

(令和元年度)の(1+2)は,83.9%である。
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80

140 26

60

10

90

553

40
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【回答結果から】
(1+2)は,84.4%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,86.9%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(12)給.8%

^ 1 あてはまる
[1] 2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4.あてはまらない

⑳

100

20

484

30

0

40

436

50

学力調査全体

60 70

正答率(%)

80

46 ^ 1.あてはまる
Ea2 どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ3 どちらかというとあてはまらない
[コ4 あてはまらない

90

80

】 00

60 528

40

?0

498

0

483

学力調査全体

正答率(%)

100

80

60

40

509

20

51 0

0

49 1

023



(5)何かに取り組む時は、自分で目標を立て、計画をもとに進めようとしている。

県全体の回答率 W■ 正答率 Wり

0

30 1

10

【回答結果から】
O a+2)は,

0 平成31年度

20 30 40

47 5

(6)将来の夢や目標をもっている。

県全体の回答率(%)

50 60

フフ.6%である。

(令和元年度)の(1+2)は,78.0%である。

70

18 7

80

37 ^ 1 あてはまる
1ヨ2 どちらかというとあてはまる

100

1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[ニ] 4.あてはまらない

90

学力調査全体

47 6

【回答結果から】
a+2)は,72.1%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,75.0%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(8) 72.3%

20 30 40

(フ)自分には、よいところがあると思う。

県全体の回答率(%)

24 5

50 60 70

17 4

100

80

80

】0 4

90

60

^ 1.あてはまる
【ヨ2 どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
[三14 あてはまらない

100

528

40

【回答結果から】
(1+2)は,75.0%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,75.0%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(5)フフ.8%

20

503

0

481

(8)ほかの人と協力して、何かをやり遂げることにやりがいを感じる。

県全体の回答率(%)

学力調査全体

50

437

60

正答率(%)

100

80

80

0

90

60

^ 1 あてはまる
【ヨ2 どちらかというとあてはまる
3 どちらかというとあてはまらない

[コ4 あてはまらない

10

100

40

1回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

500

⑳

65 3

20

508

30

0

51 2

40

学力調査全体

50

正答率(%)

60

92.5%である。

(令和元年度)の(1+2)は,92.4%である。

27 2

70

100

80

56

80

90

18 ^ 1.あてはまる
fa2 どちらかというとあてぱまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[:] 4 あてはまらない

60

100

51 6

40

20

506 495

学力調査全体

正答率(%)

100

80

60

40

51 5

20

492

0

457 456

734



(9)解決することや達成することが難しくても、失敗を恐れないでねぱり強く挑戦しようと思

つ。

県全体の回答率(%) 正答率(%)

0

【回答結果から】
(1+2)は,フフ.9%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,79.4%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《類似》質問番号(1の 74.5%

(10)地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある。

県全体の回答率(%)

31 4 や,}::11:111111 18 6

80

0

35 ^ 1 あてはまる
[E12 どちらかというとあてはまる

100
Ⅱ13 どちらかというとあてはまらない
[ヨ 4 あてはまらない

90

10

【回答結果から】
O a+2)は,

0 平成31年度

496

20 30 40

(11)生活の中で不思議に感じたことや疑問に感じたことを、自分なりに調べてみたいと思うこ

とがある。

県全体の回答率(%) 正答率や湖

50 60

75.9%である。

(令和元年度)の a+2)は,74.5%である。

学力調査全体

70

19 3

80

100

48

90

80

^ 1 あてはまる
EⅡ2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4.あてはまらない

0

100

25 4

60

10

524

40

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

1:1:1:111:42 3

20

20

504

30

0

482

(12)地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがある。

県全体の回答率(%)

40

447

学力調査全体

50

正答率 W命

60

67.フ%である。

(令和元年度)の(1+2)は,65.9%である。
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70

25 9
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17 6

0
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60
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10
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533

40

【回答結果から】
(1+2)は,58.フ%である。
平成31年度(令和元年度)の a+2)は,55.8%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(24) 48.フ%

^ 1.あてはまる
[1ヨ 2.どちらかというとあてはまる
3 どちらかというとあてはまらない

ε]4 あてはまらない

20 30
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20

50 1

0

479

40

学力調査全体

50 60

32 6

31 3

70

100

86

90

80

^ 1 あてはまる
皿]2 どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
{コ 4 あてはまらない

100

60
536

40

20

508

0

4B 3

学力調査全体

正答率 W命

100

80

60 52.1

40

20

508

Ξ
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(13)国語の勉強は好きだ。

県全体の回答率(%)

23

【回答結果から】
(1+2)は,64.2%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,67.フ%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(40) 65.5%

40 9

40

(14)国語の授業の内容はよく分かる。

県全体の回答率四向

30 2 111111111111150 3

50

25 8

70 80

98

90

^ 1 あてはまる
【!Ⅱ 2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[ニ] 4.あてはまらない

10

100

【回答結果から】
a+2)は,80.5%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,80.3%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(42) 78.5%

20

(15)数学の勉強は好きだ。

県全体の回答率(%)

1 32 131 4

50 60

正答率(%)

100

80

0

35

352

60

^ 1 あてはまる
[1]2 どちらかというとあてはまる
Ⅱ1】3.どちらかというとあてはまらない

[至14 あてはまらない

10

100

522

【回答結果から】
a+2)は,63.5%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,58.2%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(49) 56.3%

40

20

20

497

30

0

504

40

(16)数学の授業の内容はよく分かる。

県全体の回答率(%)

493

50

学力調査全体

60

正答率四陶

24 1

70

100

12 2 ^ 1 あてはまる

【!Ⅱ 2 どちらかというとあてはまる
100 1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[ヨ 4 あてはまらない
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90

0

60

34 3

10

550

40

【回答結果から】
a+2)は,75.9%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,70.フ%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(5D 69.1%

20

20

501

30

0

449

40

学力調査全体

50

403

正答率 W■

60 70

18 4

100

80

80

56

90

60

^ 1 あてはまる
[[02 どちらかというとあてはまる
Ⅱ刀3 どちらかというとあてはまらない
[ヨ 4 あてはまらない

100

576

40

20

507

0

45 7

学力調査全体

正答率 Wり

100

80

60

587

40

20

495

0

41 7

学力調査全体
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a7)英語の勉強は好きだ。

県全体の回答率(%)

29 5 1 32 4

0

40

10

【回答結果から】
0 (1+2)は,61.9%である。

<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(54) 57.3%

20 30 40

(18)英語の授業の内容はよく分かる。

県全体の回答率(%)

:、:、1・1、:{28 7

50 60

24 5

70 80

13 6

90

20

^ 1 あてはまる
[刃2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない

[三14.あてはまらない

100

【回答結果から】
O Q+2)は,68.1%である。

<平成3]年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(56) 65.6%

20 30 40

(19)生徒の間で話し合う時は、話の内容を理解して、自分の考えをしっかり伝えようとしてい

ると思う。

県全体の回答率 W■

51 5

正答率(%)

100

80

84

90

60

0

^ 1 あてはまる
[]]2.どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ3 どちらかというとあてはまらない
[:] 4 あてはまらない

100

562

40

35 6

10

【回答結果から】
0 (1+2)は,
0 平成31年度

20

509

⑳

学力調査全体

(20)自分の考えを発表する時には、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の組み立

0

30

467

40

学力調査全体

435

1 45 9

50

てなどを工夫して発表することができていると思う。

県全体の回答率(%)

29 6 67189 11111 44 7

正答率(%)

60

81.5%である。

(令和元年度)の a+2)は,76.3%である。

100

70

80

15 4

80

60

0

30 ^ 1 あてはまる

Ⅱ1]2 どちらかというとあてはまる
圧Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4 あてはまらない

90

575

40

10

100

【回答結果から】
a+2)は,63.6%である。

平成31年度(令和元年度)の a+2)は,60.8%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《類似》質問番号(38) 58.フ%

20

506

20

0

30

446

40

学力調査全体

50 60

正答率(%)

472

70

100

80

80

学力調査全体

90

60

^ 1 あてはまる
[【ヨ2 どちらかというとあてはまる
【1Ⅱ 3 どちらかといラとあてはまらない
[1]4 あてはまらない

100

547

40

494
453

正答率(%)

100

80

60
559



(21)生徒の間で話し合うことで、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思

つ。

県全体の回答率(%) 正答率(%)

40

【回答結果かり
a+2)は,81.5%である。

平成31年度(令和元年度)の a+2)は,76.2%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(32) 76.6%

(22)授業中、ノートや学習プリントには、黒板の内容を写すだけではなく、

りやすくまとめる工夫をしている。

県全体の回答率(%)

30 1 1:1:::11:'3i i
100

フフ23 9

39 2

40

41 1::::::}:11
50 60

15 2 32 ^ 1.あてはまる
Ⅱヨ 2 どちらかというとあてはまる
Ⅱ皿3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4 あてはまらない

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20 30 40

(23)授業の最後に学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思う。

県全体の回答率(%)

50 60

20

68.3%である。

(令和元年度)の a+2)は,70.0%である。

504

70

100

80

0

23

80

0

90

10

60

^ 1 あてはまる

!】ヨ 2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない

[コ 4 あてはまらない

【回答結果かり
0 (1+2)は,
0 平成31年度

100

553

40

学力調査全体

(24)「総合的な学習の時間」では、自分で課題を立てて情報を集め整理して、調べたことを発

表するなどの学習活動に取り組んでいる。

県全体の回答率(%) 正答率(%)

20

49 1

2

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1
0

442

学力調査全体

自分の言葉で分か

50 60

61.2%である。

(令和元年度)の(1+2)は,53.6%である。

正答率(%)

29

70

475

92

80

90

^ 1 あてはまる
[]]2 どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
[妥14 あてはまらない

60

100

【回答結果から】
(1+2)は,70.2%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,64.1%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(34) 65.1%

555

40

20

504

0

462

学力調査全体

正答率四湖

23 8

80

80

59

90

60

^ 1.あてはまる
ta2 どちらかというとあてはまる
ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ4 あてはまらない
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537

40

20
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0

49 1

学力調査全体

100

80

60
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(25)授業や課外活

県全体の回答率(%)

0

26 0

10

で地域のことを調べたり、地域の人と関わったりする機会があったと思う。

正答率(%)

【回答結果かり
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20 30

34 3

40

(26)授業でもっとコンピュータなどの I CTを活用したいと思う。

県全体の回答率(%)

50 60

28 2

60.3%である。

(令和元年度)の(1+2)は,69.フ%である。

70 80

Ⅱ5

0

90

^ 1 あてはまる
ι]]2 どちらかというとあてはまる
Ⅱ113 どちらかというとあてはまらない
[コ 4.あてはまらない

10

100

【回答結果から】
O a+2)は,87.0%である。

く平成31年度(令和元年度)全国学力

《共通》質問番号(3D 82.9%

20

62 2

30 40

(27)授業でもった疑問や課題を解決するために、授業や学校以外でも調べたり解いたりするこ

とがある。

県全体の回答率(%) 正答率 W■

50

1:11.21 ヲ
60 70

100

80

91 37

80

90

60

0

^ 1 あてはまる

【ヨ2 どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない

[コ 4 あてはまらない

100

29 1

40

51 5

10

【回答結果から】
O a+2)は,

0 平成31年度

20

489

学習状況調査の本県(公立)の結果より>

⑳

0

学力調査全体

(28)解いた問題は、答えを確かめ、まちがえた所は、解き方を確かめて解き直すようにしてい

る。

県全体の回答率(%)

510

30

18'3'::::::::1

40

学力調査全体

50

正答率四陶

60

67.4%である。

(令和元年度)の a+2)は,66.0%である。

100

24 4

70

80

80

60

8 1

0

90

do

508

^ 1 あてはまる
[司2 どちらかというとあてはまる
3 どちらかというとあてはまらない

[コ 4 あてはまらない

10

100

【回答結果かり
O a+2)は,

0 平成31年度

20

50 5

495

20

0

491

30 40

学力調査全体

50

35 4 11111:1:

学力調査全体

60

85.9%である。

(令和元年度)の a+2)は,82.4%である。

70

100

114 2 6

80

60

^ 1.あてはまる
1ヨ 2.どちらかというとあてはまる
1Ⅱ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ 4.あてはまらない

558

40

503
463

正答率(%)

100

80

60
554

40

20

472

0

41 4

ー
ー
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(29)家庭で学習を行う時は、宿題のドリルやプリントなどに取り組むほかに、自分で学習内容

を決めて取り組んでいる。

正答率(%)県全体の回答率(%)

0

38 4

10

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20 30

(30)読は好きだ。

県全体の回答率 W■

40

34 1

50 60

72.5%である。

(令和元年度)の a+2)は,73.1%である。

70

20 5 69

47 5

【回答結果かり
a+2)は,75.8%である。

平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,73.4%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(2D 68.フ%

^ 1 あてはまる
【ヨ2 どちらかというとあてはまる
Ⅱ113.どちらかというとあてはまらない
[1]4 あてぱまらない

20 30

(31)新聞を読んでいる。

県全体の回答率 Wり

6 11 14 0 1 23 3

28 3

60

51 3

70

15 2

80

100

89 ^1あてはまる
[]]2 どちらかというとあてはまる

1゜゜ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
Ra 4 あてはまらない

0

90

80

10

60

【回答結果から】
(1+2)は,20.1%である。
平成31年度(令和元年度)の a+2)は,24.2%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(22) 16.フ%

⑳

551

学力調査全体

40

30

20

489

40

0

(32)今住んでいる地域の行事に参加している。

県全体の回答率(%)

458

50

455

学力調査全体

正答率 W■

60

56 5

70

100

80

80

^ 1 あてはまる
Ⅱヨ 2 どちらかというとあてはまる

100 Ⅲ13 どちらかというとあてはまらない
[コ 4 あてはまらない

0

24 4

90

60

10

540

【回答結果かり
(1+2)は,52.5%である。

平成31年度(令和元年度)の a+2)は,62.6%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》質問番号(23) 65.9%

40

20

?0

483

28 1

30

0

47 1

40

学力調査全体

50

24 7

正答率(%)

60 70

100

22 8

80

80

^ 1 あてはまる

Ⅱヨ2 どちらかというとあてはまる
100 ⅡⅡ 3 どちらかというとあてはまらない
[コ4 あてはまらない
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60
546

40

?0

507

0

504

学力調査全体

正答率(%)

100

80

60

40

487

20

508

0



(33)地域社会などでボランティア活動に参加したことがある。

県全体の回答率(%)

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20 30 40

(34)昼休みや放課後、学校が休みの日に、本を読んだり借りたりするために、学校の図書室や

地域の図書館にどれくらい行きますか。

県全体の回答率(%) 正答率(%)

50 60

66.1%である。

(令和元年度)の a+2)は,63.2%である。

70 80

17 2 ^ 1 あてはまる
[1ヨ 2.どちらかというとあてはまる

100 1Ⅱ 3.どちらかというとあてはまらない
[1] 4 あてはまらない

90

【回答結果から】
a+2)は,23.2%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,21.1%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

《共通》問番号(2のⅡ.6%

(35)学校の授業時間以外に、段嶋曜日から金曜日)、1日当たりどれく

しますか。

県全体の回答率(%)

10 20

正答率四淘

100

44 2

70

80

80

60

40

51 3

^ 1 ほぼ毎日

[!】2 週に 1~3回程度行く
1Ⅱ 3.月に1~3回程度行く
[ヨ4 ほとんど、または、全く行かない

【回答結果から】
(1+2)は,フフ.5%である。
平成31年度(令和元年度)の(1+2)は,79.3%である。
<平成31年度(令和元年度)全国学力・学習状況調査の本県(公立)の結果より>

20

499

0

496

学力調査全体《類似》質問番号(18) 68.89、0

6)普段(月曜日から金曜日)、 1日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム(コンピュータゲ

ーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフオンを使ったゲームを含みます)をしますか。

正答率四幼県全体の回答率(%)

舶0

40

498

学力調査全体

50

学力調査全体

100

20 0

80

80

0

90

60

40 0

】0

100

40

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

482

20

2時間以上

1時問以上2時より少ない

1時間より少ない

全くしない

20

525

30

0

521

40

学力調査全体

らいの時間、勉強を

319 11:::::: 16 5
50 60

正答率(%)

74.9%である。

(令和元年度)の(1+2)は,64.6%である。
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100

40

2時問以上

1時問以上2時間より少ない

1時間より少ない

全くしない
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0
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507

1 1 1
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囲
図
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(37)携帯電話やスマートフォンを使って、通話やメール、インターネットをする際、主に誰の

ものを使いますか。

正答率四陶県全体の回答率(%)

0 10

【回答結果から】
0 (1+2)は,
0 平成31年度

⑳

69 0

学力調査全体

(38)普段明曜日から金曜日)、 1日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンで通

話やメール、インターネットをしますか。

正答率(%)県全体の回答率(%)

30 40 50 60

89.5%である。

(令和元年度)の(1+2)は,84.5%である。

70 80 90

10 2

28 0

^ 1 自分のもの
E三2 家族のもの
圧Ⅱ 3 使わない

10

100

【回答結果から】
0 (1+2)は,

0 平成31年度

20 40 50

537

57.6%である。

(令和元年度)の a+2)は,46.4%である。
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80

囲1
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100 1Ⅱ3
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90

60

40
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2時以上

1時間以上2時問より少ない

1時より少ない

全くしない
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